| DELTA LT o 1

CBWHL0BO-kMCNOTHbIE akkymynsTopbl DELTA cepun DTM siBRsitoTCS SIpKum

nNpUMepoM repMeTU3NpoBaHHbIX, HeobenyxumBaemblx 6atapeil ¢ cUCTEMON
pekombuHauum rasos (VRLA), nponssegeHHbIx no AGM TexHonorum (3nekTponuT,
abcopbupoBaHHbIN B CTEKIOBOMOKOHHOM Cenaparope).

DTM sBnsieTcs yHMBEpCanbHOW ceprel, pekOMEeHO0BaHOM Ans UCMONb30BaHus, Kak B
ByepHOM, TaK 1 B LIMKINYECKOM pexumax paboTsl. [pegHasHadeHa Ans
NPUMEHEHNS B NEPEHOCHBIX U MOPTATUBHbIX NprUbopax, a 3a cHeT CTaburbHO BbICOKOM
O[IHOPOZHOCTM BHYTPEHHEr0 CONPOTUBNEHUS 3N OTAINYHO NOAXOAUT Ans
NCMOMb30BaHUS B UCTOYHWKAX PE3EPBHOO 3HeprocHabxeHns u 6rokax peaepBHOro
nUTaHNS.

KoHcTpykuus 6atapen

KomnoHeHT | [lonox. nnactuHa OTpuy,. nnacTuHa Kopnyc | Kpbiwka | KnmamaH | Knemwbl Cenapatop OnekTponut
Matepuan [uokena cBuHLa CBuHey ABS ABS Kayuyk Megb | CTeKnoBOMokHO ;ii';i:
TexHuyeckne xapakTepuCTUKM OcobeHHOCTH
HOMMHANBHOE HAMPSIKEHUE. .......cvoveverecvrcrsisiessesie s sans 6B . TexHonorust AGM nosBonsieT pekombuHpoBathb 40 99%
Yucno anemeHToB BbIAENSIEMOTO [a3a);
CPOK CIIYIKOBL. .- cvvvvcereerrieeeesceeese st esssessessessesssssresessesenn « Het orpaHuyenmit Ha Bo3ayLUHble NEPEBO3KY;
HomuHanbHas emkocTb (25°C) . Cootsetctaue TpebosaHuam UL, IEC, Moct P;

20 yacosoit pa3psig (0,225 A; 1,75 B/an)......cc.ceevreereenes 4,5 Ay «JlernpoBaHHbI€e KanbLMeM CBUHLOBbIE NNaCTUHbI

10 yvacosoit paspsig (0,411 A; 1,75 B/an)....c.cceeveeernennns 4,1 Ay 00ecneynBatoT HU3KNIA camopaspsid, BbICOKYH

5 yacosoit paspsg (0,72 A; 1,75 Blan)......cceeevmierennes 3,6 Ay KOHCTPYKTUBHYHO MPOYHOCTb PELLETKY;

(051 1ol 0 -T2 SR 3% emkocTu B Mecsiy, npu 20°C . HeobcnyxmBaemsle. He TpebyeT gonuea Bogpl;
BHyTpeHHee conpoTtuBnexne « Bblicokasi INOTHOCTb 3Hepriu;
MOMHOCTBH 3aPSKEHHON BATAPEN (25°C)...euvvceeerericereieeerereeeenne 22 MOm . Kopnyc akkymynsiTopa BbINOnHeH 13 nnactuka ABS,

He NOaLepPXMBatOLLErO ropeHue.
Pabouwii guana3oH Temneparyp

PaBPSAML ... s Fabaputbl (£1Mm)

BAPAM. vt e

XPAHEHUE. .....cocvrveeireicreireieieiens JNMHA, MM.ooiiice s s 70
Makc. paspsigHblii Tok (25°C) WnpuHa, MM...... e s 47
Linknnyecknin pexim (2,3+2,35 B/lan) BbICOTA, MM....vieieereeiccteese e e 101

MaKC.3APAAHBIN TOK.....vuveevrreirereesnssesreeesssssssssessssssssssses sesesseses [TOMHAS BBICOTA, MM......ocvvveieireiereveveverererses s 107
TemnepaTypHasi KoMneHcaLust BEC (£3%), KT.oooveveevreieiereieee ettt sevesessnsnens 0,78
BydepHblit pexum (2,23+2,27 Blan)
TemnepaTypHas KoMneHcaLus

Cdbepbl npumeHeHus
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« C1CTeMbI KOHTPONA M AOCTYMA

+ CHCTEMbI TPEBOXHOTO OMOBELLIEHNS

« MepeHocHble 1 NopTaTUBHbIE MPUBOPHI
+ PasnuuHble oBnacTi npubopocTpoeHus
+ ONeKTPOHHbIE KACCOBbIE annapars!
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DELTA

BATTERY/~SNENR

DTM 6045 6B 4,5Au

Pa3psp noctosiHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

Blan-1 5 MuH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 204
1,60 16,0 11,2 9,00 4,80 3,06 1,24 0,78 0,44 0,23
1,65 15,2 10,7 8,60 4,61 2,95 1,20 0,76 0,43 0,23
1,70 14,3 10,1 8,19 4,41 2,83 1,16 0,74 0,42 0,23
1,75 13,4 9,50 7,77 4,19 2,71 1,11 0,72 0,41 0,23
1,80 12,5 9,00 7,33 3,98 2,58 1,06 0,69 0,40 0,22

Pa3psa nocrosiHHOW MoLwHOCTLIO, BT/an-T (npu 25°C)

Blan-1 5 MuH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 204
1,60 32,0 22,3 171 9,67 5,80 2,46 1,59 0,87 0,43
1,65 30,0 21,0 16,3 9,18 5,56 2,40 1,56 0,86 0,43
1,70 28,0 19,7 15,5 8,69 5,30 2,34 1,53 0,84 0,42
1,75 26,0 18,4 14,8 8,18 5,05 2,27 1,50 0,83 0,42
1,80 241 171 13,8 7,68 4,78 2,19 1,46 0,82 0,42

(Mpumeyarue) MpusederHble 8bie daHHbIe NO Xapakmepucmukam A6IAoMces CpeOHUMU 3HaYeHUSIMU, NOSTYYEHHbIMU 8 pesyribmame npogedeHusi 3 KOHMPOLHO-
MPEHUPOBOYHBIX YUKII08, U He S8MSI0MCH HOMUHAMBbHBIMU NO YMOTYaHUIo.

BnuaHwue TeMreparypbl Ha eéMKOCTb
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Cpok cnyxbbl (net)

Yucno ynknos

MpoayKLMs NOCTOSHHO COBEPLUEHCTBYETCS, NOTOMY (hMPMa-M3roTOBUTENb OCTABASIET 3@ COBOM NPABO BHOCUTL M3MEHeHMs 6e3 NpeaBapUTENbHONO YBEAOMIEHMS.




